
 

 
 

 ～３年生の自己表現を聞いて～ 
２月２６日（水）２７日（木）２８日（金：予備日）に広島県公立高校一次選抜入試が行われました。３月５

日（水）の１・２年生合同の朝会で、３年生が入試で行った「自己表現」を１・２年生のために行ってくれまし

た。みなさんがどのようなことを感じたか紹介します。（一部抜粋） 

○当たり前ですが、話の順序がしっかりしているなと思いました。止まることなく堂々と話していていいなとも

思いました。自分の得意なことを活かしてフリップを作るなど、非常に参考になることが多かったです。 

○川口先生の話にもありましたが、残りの学校生活、自分の得意と言えることを伸ばしていきたいです。 

○志望理由や自分ががんばったことなどわかりやすくボードなどにまとめられていて、自信をもって発表して

いてすごいなと思った。 

○来年こういう風にやるんだなということが想像できました。来年すらすら話せて、相手の目を見て話したい

と思った。 

○１年後、自分たちもやらないといけないので、公立を受けようと思っている自分としてはすごくありがたい

です。フリップは難しくせず、簡潔に書き、セリフはわかりやすく長くしたほうがいいなと思った。 

○自分のことをよく知ってないとだな、と思った。自分のことを高校によく知ってもらうためには時間をかけて

しっかり分析していきたいです。 

 

自己表現では、次の３つの力がどれくらい身に付いているかを評価します。検査官の質問に対する回答

も評価に含めます。 

広島県が考える「１５歳の生徒に身に付けさせたい力」  

①「自己を認識する力」自分は何が好きなのか、自分はどういう人間なのか、など自分自身のことを認識す

る力 

②「自分の人生を選択する力」自分の夢や目標、自分がやりたいことなどについて、自分で考え、選択し、

自分の意志で決める力 

③「表現することができる力」自分自身のことや自分の意見などを、相手に理解してもらえるように、相手や

場面に応じて、言葉の使い方や表現の仕方などを工夫しながら伝える力。 

 
～３年生を送る会～ 
 ３月３日（月）に３年生を送る会が開催されました。各部活動からのメッセージ動画やステージ発表、お世

話になった先生方からのメッセージが発表され、３年生は、中学校生活を思い出深く振り返っていました。 

 どの発表も、お世話になった先輩方への『愛』が感じられる素敵なものでした。来年は皆さんが主役として

この会に参加します。これからの１年間、皆さんが何事も一生懸命に取り組み、みんなに愛されてこの会を

迎えられることを願っています。 
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この会を開催するにあたり、生徒会をはじめ、たくさんの生徒、先生方が準備に力を注いでくれました。本

当に『感謝』です。 

 

 

 

 

 

あゆみより 

○それぞれの部活動の発表から、先輩への感謝の気持ちが伝わってきた。あと私たちが３年生に感謝の気

持ちを伝えられるのは卒業式なので、思いを込めて卒業式に参加したい。 

○三送会を準備してくれた生徒会の人たちに感謝したい。 

 
～３年生から学ぶ～ 
３月７日（金）は卒業式です。 ３年生とは２年間をこの高屋中学校でともに生活してきましたね。体育大

会や文化祭では学校のリーダーとして私たちを引っ張ってくれました。３年生が一生懸命頑張る姿にパワー

をもらい、自分たちもやらなければと気持ちが入ったこともありました。その３年生が卒業します。卒業式は３

年生との最後の授業です。卒業していく３年生へこれまでの感謝を伝えるとともに、これからの高屋中学校

は私たち２年生が受け継ぎますという思いを込めて、全校生徒で素晴らしい式にしましょう。 

【１年生との合同歌練習の様子】 

 

 

 
 
 
 
～「TEAM BUILDING DAY」～ 
  昨年度に引き続き、今年度も「TEAM BUILDING DAY」を行います。各クラスの実行委員が計画を

立ててくれています。２年生最後の行事、これまで築いてきたクラスや学年の絆を発揮して、全員で楽しみま

しょう！ 

             ３月 今後の行事予定 

 ２１日(金）TEAM BUILDING DAY ・ 大掃除（PM）     

２４日(月) 授業参観（進路説明会） ・ 学級懇談会 

 ２５日(火) 修了式・離退任式 

  ２６日(水) 春季休業 

 ４月８日(火) 始業式 


